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ΜΙΚΡΟΣ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑΚΟΣ ΚΥΚΛΟΣ ΓΙΑ 
ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΥΣ 

          
Ο εκπαιδευτικός, σε όποια βαθµίδα της εκπαίδευσης και αν εργάζεται, νηπιαγωγός, 

δάσκαλος, καθηγητής δευτεροβάθµιας ή ειδικότητες στην πρωτοβάθµια, καλείται στην 

εκπαιδευτική διαδικασία να έρθει αντιµέτωπος όχι µε άτοµα αλλά µε την οµάδα της τάξης. 

Για να µπορέσει να υλοποιήσει µία έστω ώρα διδασκαλίας καλείται να εντάξει παιδιά 

στο σύνολο της οµάδας, να διαχειριστεί τα δυναµικά αρχηγίας ή αποκλεισµού, 

παραβατικότητας, απόσυρσης ή επιθετικότητας κάποιων παιδιών αλλά και την όποια 

αντίδραση της οµάδας σ’ αυτά τα φαινόµενα. 

Η πολύχρονη εµπειρία µας στα σχολεία µας έδειξε ότι ο εκπαιδευτικός, στερείται των 

γνώσεων όσον αφορά τη συµµετοχή της οµάδας στην εκπαιδευτική διαδικασία και τη 

διαχείριση των δυναµικών της οµάδας και προσπαθεί µε φιλότιµη προσωπική προσπάθεια να 

καλύψει το κενό αυτό, ώστε µετά το πέρας του ωραρίου του να αισθάνεται πως απέδωσε έργο 

Οι εσωτερικές πιέσεις που υφίστανται όσοι  εργάζονται  ή εκπαιδεύουν  ανθρώπινο δυναµικό 

είναι τεράστιες και καταλυτικές για τον ανθρώπινο οργανισµό τους. 

Η θεωρητική και βιωµατική γνώση αντιµετώπισης δυσκολιών  βοηθά στο «ευ ζειν» 

όλων µας και στην αποτελεσµατικότερη αντιµετώπιση των καταστάσεων.  Αυτό έχει αντίχτυπο 

όχι µόνο στη δουλειά µας αλλά και στην οικογένειά µας που πολλές φορές υφίσταται τις δικές 

µας εντάσεις προερχόµενες και από το χώρο εργασίας . 

Για τους λόγους αυτούς το Ι.Ψ.Α. διοργανώνει το µικρό αυτό σεµιναριακό κύκλο 

σε µια προσπάθεια µετάδοσης γνώσης µε βιωµατικό τρόπο µε εργαλείο την 

ψυχοδραµατική µέθοδο* ώστε τα αποτελέσµατα να είναι τα µέγιστα δυνατά. 

 
Συντονίστρια: Νένα Βλασσά, 
Ψυχολόγος, Ψυχοδραµατίστρια-Ψυχοθεραπεύτρια ∆ιοικητικό µέλος του Συλλόγου Ελλήνων 
Ψυχολόγων (ΣΕΨ) Iδρυτικό µέλος Ελληνικής Εταιρίας Ψυχοδράµατος, Υπεύθυνη ΙΨΑ.  
Με ενεργή δράση στην Πρωτοβάθµια και ∆ευτεροβάθµια εκπαίδευση και τα προγράµµατα 
πρόληψης της κοινότητας µε κέντρο το σχολείο από το 1989. 
 
Συναντήσεις: Σάββατο 13/03/2010 
             Σάββατο 17/04/2010 
             Σάββατο 8/05/2010 
 
Ώρα: 10:00 – 15:00 (6 εκπαιδευτικές ώρες) 
 
Κόστος: 10€ η ώρα x 6 = 60€ x 3 συναντήσεις = 180€  
 
Τρόπος πληρωµής: Η συµµετοχή θεωρείται έγκυρη µε την προκαταβολή 80€ και το 
υπόλοιπο ποσό σε δύο ισόποσες δόσεις. Επικοινωνήστε µαζί µας στα τηλέφωνα: 
210.69.80.860, 6974093400 (κα Βλασσά), 6941499992 (κα Αρβανίτη) 
Email: athenspsychodrama@yahoo.gr 
 
*Για περισσότερες πληροφορίες για το Ψυχόδραµα και τις µεθόδους του  
επισκεφτείτε την ιστοσελίδα µας: http://www.psychodramainstitute.gr 


